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ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ 
 

03.07.2025 

(дата реєстрації емітентом електронного документа) 

32 

(вихідний реєстраційний номер електронного документа) 

       

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 

забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення). 

 

Директор    Козаченко О.Г. 
(посада)  (місце для накладання електронного 

підпису уповноваженої особи 

емітента/ особи, яка надає 

забезпечення, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті 

відкритого ключа) 

 (прізвище та ініціали керівника або 

уповноваженої особи емітента) 

 

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду 

операцій з нерухомістю емітента 

 
І. Загальні відомості 

1. Повне найменування: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАПОРІЖСТАЛЬ-АГ" 

2. Організаційно-правова форма: Приватне акціонерне товариство 

3. Місцезнаходження: 69008, Запорізька обл., м.Запоріжжя, Південне шосе, 72 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 24511691 

5. Міжміський код та номер телефону: (061) 213-26-40, (061) 213-26-42 

6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв’язку: zsteelag@gmail.com 

7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з 

оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників 

організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення): Державна установа "Агентство з 

розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00001/APA 

8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або 

звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо): 

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, 

Україна, DR/00002/ARM 

 

ІІ. Дані про дату та місце оприлюднення інформації  

 

Інформація розміщена на 

власному вебсайті емітента 

http://zsteelag.pat.ua/documents/informaciya-dlya-

akcioneriv-ta-steikholderiv 03.07.2025 

(URL-адреса вебсайту) (дата) 
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ВІДОМОСТІ 

про припинення емітента шляхом ліквідації за рішенням вищого органу емітента 
 

№ 

з/п 

Дата прийняття 

рішення 

Назва органу, який прийняв рішення про припинення 

емітента шляхом ліквідації 

Наявність у 

емітента 

кредиторів (так/ні) 

1 2 3 4 

1 03.07.2025 Загальні збори акціонерів Так 

Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію: 

03 липня 2025 року позачерговими Загальними зборами акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«ЗАПОРІЖСТАЛЬ - АГ» (надалі також - «Товариство») було прийнято рішення про припинення ПРИВАТНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАПОРІЖСТАЛЬ - АГ» шляхом його ліквідації. 

Орган, що прийняв рішення - Загальні збори акціонерів Товариства. 

Загальна кількість голосуючих акцій – 102 958 штук, кількість голосуючих акцій, що були зареєстровані для участі у 

загальних зборах - 102 958 штук, кількість голосуючих акцій, що проголосували «за» прийняте рішення - 102 958 

штук, «проти» - 0 шт.   

Дата проведення позачергових Загальних зборів акціонерів, на яких розглядалось зазначене питання - 03 липня 2025 

року. 

Причини прийняття рiшення про припинення емiтента: рішення власників – Загальних зборів акціонерів Товариства. 

У Товариства наявні кредитори. 

Вартість чистих активів за даними річної фінансової звітності за рік, який передував даті ухвалення рішення про 

ліквідацію емітента - 2024 рік: 7218 тис.грн. 

Сума зобов’язань за даними річної фінансової звітності за рік, який передував даті ухвалення рішення про ліквідацію 

емітента - 2024 рік: 303 тис.грн. 

Розмір власного капіталу за даними річної фінансової звітності за рік, який передував даті ухвалення рішення про 

ліквідацію емітента - 2024 рік: 7218 тис.грн. 

Аудит фінансової звітності Товариства за 2024 рік не проводився, оскільки проведення аудиту не обов'язкове для 

Товариства згідно з положеннями чинного законодавства України, у зв’язку із чим аудиторський звіт відсутній. 

Активи Товариства для розрахунку за його зобов’язаннями є достатніми. 

Сума, яка може залишитися після задоволення вимог кредиторів і розподілятиметься між акціонерами Товариства: 

00,00 грн. 

 

 


